
„Wiosna, wiosna, wiosna ach to Ty!” zdaje się śpiewać cały Kraków

2012-03-29

Przeprowadzona wśród internautów sonda potwierdziła chęci mieszkańców do świętowania nadejścia

wiosny.

Większość internautów (39%) najchętniej celebruje nadejście wiosny robiąc wszystko to, na co

w zimie brakowało czasu i chęci.  Znaczną część mieszkańców miasta skusiły krakowskie Planty,

gdzie na spacer udało się 18% sondowanych.  Zwolennicy  porzekadła „w zdrowym celu zdrowy

ruch” chętnie  udają się na rower lub rolki dookoła Błoń albo innych terenów zielonych (17%).

Odpoczywając w okolicy Wawelu pierwsze promienie Słońca łapie 15% internautów. Nieco

mniejszą popularnością wśród –jak się okazało- ciepłolubnych mieszkańców Krakowa cieszą się

kawiarniane ogródki, w których relaksuje się tylko 7% sondowanych.

Sonda była prowadzona od 21.03.2012 do 29.03.2012. (KM)
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